

河南迎来农历新年首场降雪

据新华社郑州 2 月 24 日电(记者 张兴军)由于受到低空槽和华 北南下较强冷空气的共同影响,河南省春节以来的持续晴好天气开始 "变脸"。在此前两天的大风、降温之后,24日河南省迎来一场小雪,局部 地区达到中雪。这也是河南省在农历新年之后的首场降雪。

22 日上午,河南省气象部门即发布了大风蓝色预警信号,提示当天 白天安阳、鹤壁、濮阳、新乡、济源、焦作、洛阳、平顶山、开封、商丘、许昌 等 11 个地区受到大风影响,局部地区阵风将达7级左右。在大风和强 降温之后,24日河南省终于迎来一场小雪。

河南省气象台工作人员介绍,此轮降雪可能集中在24日晚上,但 从目前的情况来看,全省大部分地区都是小雪,只有局地能达到中雪或 大雪。预计25日以后,整场降雪将逐渐停止。

2008年2月25日 星期一 农历戊子年正月十九 今日 8 版 总第 1450 期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

中共中央政治局召开会议

决定召开十七届二

重点讨论深化行政管理体制和机构改革、向十一届全国人大一次会议推荐的国家机构领导人员建议人选和向全国政协十一届一次会议推荐的全国政协领导人员建议人选

制改革的意见》、《国务院机构改革方案 (草案)》稿。会议认为,深化行政管理体 制和机构改革,是发展社会主义市场经 济和发展社会主义民主政治的必然要

据新华社北京2月22日电 中 求,是我国全面改革的重要组成部分。 共中央政治局今天召开会议,决定2 要按照党的十七大提出的加快行政管 代表大会第一次会议推荐的国家机构 的五年,全国各族人民在中国共产党 阶,人民得到更多实惠,综合国力显著 月25日至27日在北京召开中国共产 理体制改革、建设服务型政府的要求, 党第十七届中央委员会第二次全体会 立足我国改革开放和社会主义现代化 全国委员会第一次会议推荐的全国政 旗帜,坚持以邓小平理论和"三个代 级政府认真履行职责,做了大量卓有 议。中共中央总书记胡锦涛主持会议。 的新形势新任务,统筹兼顾、突出重点、 会议讨论了《关于深化行政管理体 积极稳妥、分步实施,坚定不移地把行 政管理体制和机构改革推向前进,着力 转变职能、理顺关系、优化结构、提高效 能,为改革开放和社会主义现代化建设 提供重要体制保障。

协领导人员建议人选。

会议确定将以上两个方面的内容 作为十七届二中全会的议题。

会议讨论了国务院拟提请第十一

会议讨论了向第十一届全国人民 届全国人民代表大会第一次会议以来 的重大成就。我国经济发展迈上新台 领导人员建议人选和向政协第十一届 领导下,高举中国特色社会主义伟大 增强,国际地位不断提高。五年来,各 学发展观,万众一心,顽强拼搏,继续 七大作出的战略部署的第一年,各级 推进改革开放和社会主义现代化建 党委和政府要按照中央的部署和要求 设,全面推进社会主义经济建设、政治 届全国人民代表大会第一次会议审议 建设、文化建设、社会建设,战胜各种 作报告》稿提请第十一届全国人民代 的《政府工作报告》稿。会议指出,第十 艰难险阻,全面建设小康社会取得新 表大会第一次会议审议。

表"重要思想为指导,深入贯彻落实科 成效的工作。今年是全面贯彻党的十 做好工作。会议同意国务院将《政府工

今日看点

仿真手枪 随处可见 危险玩具 孩子慎玩

▲3版/鹤壁新闻

考研热"降温" 他们为何 不考了

▲4版/特别报道

水能 灭油火

郑州研发 -新型灭火器

▲5版/国内外新闻

算算 家务活 能值 多少钱

▲7版/家政家事

44岁: 男人健康

▲8版/生命关怀

总值班 孙文清 编 辑 郭红艳



爱心献灾区

2月23日,市民顶着寒风为灾区捐款。市民只要当场捐款1元以上,便可获得2公斤"慈善"大蒜 当天, 市慈善总会把浚县一农民捐献给慈善总会的 25 吨大蒜, 通过蓝波湾量贩, 以捐款赠大蒜的方式, 把大蒜"变"成现 金,捐给灾区人民。 记者 李国庆 摄

(记者 张建松)经过长达 4000 多海里 截",一度被"逼"到南纬 68 度的南极 如今海面上只剩下几座大冰山和一些破 (1海里等于1.852公里)的艰难航行,大陆边缘浮冰区避风。 "雪龙"号极地科学考察船 23 日返回南 开,科考队员已开始紧张的小艇卸货。

"雪龙"号于2月9日离开南极长 城站奔赴中山站,执行中国第24次南 完成了卸货任务。 极科学考察的运输任务。"雪龙"号航

新华社南极中山站 2 月 24 日电 行期间,曾遭遇西风带气旋的"围追堵 近的海冰早已开裂,大多被海风吹走,

极中山站。由于中山站附近的海冰散 龙"号抵达中山站时,中山站附近还有 "雪龙"号上装载的1000多吨物资和 1米多厚的海冰,从船上望去,天地间 400 吨油卸运到中山站。按照计划,卸 白茫茫一片。当时, 科考队员在海冰上

经过南极洲短暂的夏季,中山站附 默里冰架前沿,进行定点大洋科学调

碎的浮冰。在漂浮着冰山和浮冰的海面 两个多月前,当从上海起程的"雪上,科考队员采用小艇卸货的方法,将 货任务将在一周左右完成,之后"雪 龙"号将前往距中山站 200 多海里的埃

雪龙"号完成大洋定点考察任务后, 计划于3月10日从中山站起航回国。

夏岛亚州河西23 高品质健康饮

送水热线: 2189188(新区)2668668(山城区)